
Die verschiedenen Verwendungsmöglich-
keiten der Zahnräder untereinander und die 
Übersetzungsverhältnisse aller Räder zu-
einander. V bedeutet das Übersetzungsver-
hältnis, z. B. 2: 1 heisst, dass sich bei zwei 
Umdrehungen des ersten Rades das zweite 
einmal dreht. 

Les differentes applications des roues den-
tees et le rapport de transmlsslon. V signi-
fie le rapport de transmission, p. ex. 2: 1 veut 
dlre que deux rotations de la premiere raue 
provoquent une rotation de la deuxieme. 

The varlous possibilities of the cog-wheels 
and the gear ratio of one wheel to another. 
V indicates the gear ratio, e.g. 2:1 means 
that for two revolutions of the first wheel the 
second wheel revolves once. 

No Z003+Z003 No Z001+Z001 No Z001+Z003 No Z068+Z001 No Z041+Z003 No Z041+Z001 No Z051, Z051+Z053 
V =  1 :1 

No Z053+Z053 
V =  1 :1 

No R006+R004 
V =  1:2 

V =  1 :1 V =  3:1 

No Z051+Z051 
V =  1 :1 

No R007+R004 
V =  1:4 

Zwei gleiche Seilscheiben zusammen er-
geben immer V = 1 :1. 

z 

V =  1:2,33 V =  1 :57 V =  1:19 V = 2:2:1 

No Z051+Z053 
V =  2:1 

No R007+R006 
V =  1:2 

No Z051+Z053 
V =  2:1 

No R004, R006+R007 
V =  1:2:4 

Deux poulles a corde semblables reunies 
ont toujours le rapport V = 1: 1. 

No Z053, Z051+Z053 
V =  1:2:1 

No Z053, Z051+Z051 
V =  1:2:2 

Two identical rope pulleys together always 
establish the gear ratio of V = 1 : 1. 



Diese einzeln erhältlichen S T O K Y S  
Spezialzahnräder ermöglichen weitere 

lt-Getriebe und Ubersetzungsverhä 
nisse. 

No Z010+Z010 
V =  1:1 

No Z041+Z011 No Z041+Z012
V =  1:136  V =  1:170 

@ 

0 

No Z006+Z007 
V =  2:1 

No Z004+Z005 
V =  5,81 :1 

Ces roues dentees speciales S T O K Y S  
se vendent en detall, permettent un 
nombre illimie de rapports de transmis-
sion. 

V = 1
No 

1
Z007+Z005 

/3:1 

0 

0 

No Z001+Z011 
V =  7,15:1 

No Z001+Z062 
V =  3,36:1 

No Z021+Z022 
V =  2:1 

No Z031+Z031 
V =  1 :1 

No Z031+Z032 
V =  2,5:1 

With the S T O K Y S  special cog-
wheels, which are sold separately, an 
unlimited number of varied gear ratios 
are possible. 

0 

0 /0 

0 0 @ 0 0

/ 0 

0 

No Z001+Z012 
V =  8,94:1 

No Z032+Z032 
V =  1:1 
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